Evdelktika Oépata ota Madnuatika
I’ Mfvuvaciov

MEPOXZ A
OEMA 1 (Movadeg: 20)

No eTAEEETE TN 0WOTH ATtAvTNoN o€ KABE pia amd T TAPAKATW TTPOTATELG.

i. He&lowon (x+ 3)x = —3 elvar adVvatn, av woxvel 4Tt
a k=0 B. k=-3
Y- k=3 S.x=-1

ii. HevBela v =3x— (u+ 4), mepvdel and tnv apyxri twv agévwy, av oYVEL
otu

o i=upu B. A=—n

Y-A+u=3 S. A=

iii. Z€ évav KUKAO aktivag p, To eLPAdOV EvOg KUKALKOU Topéa 45° elval (0o pe:

45 ’ 4 ’
a. Ta 7 TOu eUPadoL Tou KUKAIKOU dioKov,

1 ’ ’ ’
B. To S Tov gULPadoL Tou KUKALKOU dloKov,

1 A ’ ’
y. TO 3 TOUv eupadov TOV KUKALKOU dilokov,

43
6. ta Too OV eUPadoL Tou KUKALKOL dloKOv.

iv. Av ylo TOV TPaYUATIKS aplOud x woxvel étiy/—x = 9, téte:
o x =181 B. x =81

y. x =—81 8. n oxéon elvat aduvatn



MEPOX B
OEMA 1
H lwdvva €xeL 100 Tpayoudla oTn LOouatkr cuAAoyr TnG. KABe unva, tpoobétel 15
vEa Tpayoudla 0T cLAAOYN TNG.
i. Na ek@pdoete To MAROOG TWY TPAyoudlwy TNG cvAAoyrg g (¥), wg
ouvdptnon twv unvwv (x). (Movadeg: 20)
ii. Na umoAoyloete méoa Tpayoudia Ba €xeL otn cuAAoyr Tng N lwdvva oe €va
€10¢. (Movadeg: 10)
iii. Na utoAoyloete og mdooug urveg n lwdvva Ba €xeL otn cvAdoyr tng 160

Tpayovdia. (Movadeg: 10)

OEMA 2
3TO TTAPAKATW oXNHa, divovtal SU0 OUOKEVTPOL KUKAOL LUE KEVTPO O KAl AKTIVES
Or kat OE. Av 0 KUKAWKOG 8lokog (0, OF) éxeL eufaddv (oo pe 12,56 cm? kat toxVeL
OTLAE = AT’ = +/2 cm, va uTtoAoyloeTe:
i. TO urkog ¢ Stapétpou BT katto eufaddv tov KukAwkov dlokov (O, OI),
(Movadeg: 20)
ii. v aktiva OE, (Movadeg: 10)
iii. To euPaddv NG ypaUpooKlaoUEVNG ETIPAVELAG. (MovAdSeg: 10)

(Gewpniote m 2 3,14)




